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Προϊσταμένη Σχολική Μονάδας: Μαρία Καραμπατζάκη 
 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 6ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 
 
Σύνταξη, έγκριση και τήρηση Κανονισμού 

      Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Σχολείου (άρθρο 37, 
Ν.4692/2020) στοχεύει στην διασφάλιση των προϋποθέσεων και στην  
διαμόρφωση των κατάλληλων συνθηκών προκειμένου να επιτευχθούν οι 
εκπαιδευτικοί στόχοι της σχολικής κοινότητας. Διαμορφώνεται στα πλαίσια 
που προβλέπονται από την πολιτεία ως προς τη λειτουργία των Σχολικών 
μονάδων και προσαρμόζεται στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της συγκεκριμένης 
σχολικής μονάδας.  

      Το Νηπιαγωγείο είναι η πρώτη βαθμίδα εκπαίδευσης για παιδιά ηλικίας 4 
και 5 ετών και χώρος όπου τα νήπια καθημερινά μαθαίνουν, ερευνούν και 
πειραματίζονται, δημιουργούν, αλληλεπιδρούν, συνεργάζονται και 
κοινωνικοποιούνται.  

       Για την αποτελεσματική λειτουργία του Νηπιαγωγείου καλό είναι να 
υπάρχουν κανόνες που θα βοηθούν στην εκπαιδευτική διαδικασία. 

  <<Με τον όρο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Σχολείου 
εννοούμε το σύνολο των όρων και των κανόνων που αποτελούν 
προϋποθέσεις, για να πραγματοποιείται ανενόχλητα, μεθοδικά και 
αποτελεσματικά το έργο του Σχολείου. Οι συνθήκες αυτές πρέπει να 
αποβλέπουν στη διαμόρφωση ενός παιδαγωγικού και διδακτικού κλίματος 
το οποίο θα εξασφαλίζει τη συνεργασία των μελών της σχολικής 
κοινότητας, χωρίς εντάσεις και συγκρούσεις, με αμοιβαίο σεβασμό, με 
ανοχή και αναγνώριση>>, όπως αναφέρεται στις Βασικές Αρχές 
Κανονισμού Λειτουργίας των σχολείων, του ΥΠΑΙΘΑ.  

   6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α΄/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΔΡΑΜΑΣ 

Κωδικός Σχολείου (ΥΠΑΙΘΑ) 9090085 
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        Στο 6ο Νηπιαγωγείο Δράμας λειτουργούν δύο τμήματα βασικού 
υποχρεωτικού προγράμματος, ένα τμήμα προαιρετικού ολοήμερου 
προγράμματος και ένα τμήμα ένταξης.  

Ο εσωτερικός κανονισμός του 6ου Νηπιαγωγείου Δράμας: 

 Συντάχθηκε από την Προϊσταμένη, μετά από εισήγηση της, και το Σύλλογο 
Διδασκόντων, (αρ. πράξης 5η/04-10-2023), με τη συμμετοχή των γονέων, 
(εφόσον δεν υπάρχει επίσημα θεσμοθετημένος Σύλλογος Γονέων),  και τον 
εκπρόσωπο του Δήμου Δράμας, ο Κανονισμός Εσωτερικής Λειτουργίας 
του Νηπιαγωγείου, ο οποίος είναι πλήρως εναρμονισμένος με την 
ισχύουσα νομοθεσία (ΦΕΚ491/9-2-2021). Εγκρίνεται από την Σύμβουλο 
Εκπαίδευσης (ΣΕ) της Διεύθυνσης  Πρωτοβάθμιας Δράμας και Β΄ Ομάδας 
Ξάνθης, καθώς και από τον Διευθυντή Εκπαίδευσης.  

  Με την έναρξη του σχολικού έτους αναρτάται στον ιστότοπο του Σχολείου.  

 Επικαιροποιείται σε περίπτωση νέων νομοθετικών ρυθμίσεων, ώστε να 
ανταποκρίνεται στις αλλαγές των συνθηκών λειτουργίας του Σχολείου και 
τις, κατά καιρούς, αποφάσεις των αρμόδιων συλλογικών οργάνων του.  

      Η ακριβής τήρησή του αποτελεί ευθύνη και υποχρέωση όλων των μελών 
της σχολικής μας κοινότητας: της διεύθυνσης του Σχολείου, των εκπαιδευτικών 
και του βοηθητικού προσωπικού, των μαθητών, των γονέων/κηδεμόνων και 
προβλέπει τα εξής: 

 

1.  Λειτουργία του Σχολείου: 

Διάρκεια του Σχολικού Έτους - Έναρξη - Λήξη  

      Το Π.Δ. 79/2017 (ΦΕΚ 109 Α΄), του Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, ορίζει την έναρξη και τη λήξη του σχολικού έτους, το οποίο 
ξεκινά στις 1 Σεπτεμβρίου και λήγει στις 31 Αυγούστου του επόμενου έτους. Το 
τρέχον διδακτικό έτος 2023 - 2024, ξεκινά την Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου 2023 
με την τέλεση του Αγιασμού και ολοκληρώνεται την Παρασκευή 14 Ιουνίου 
2024, ημέρα που δίνονται τα αναμνηστικά ενθύμια. Για κάθε αλλαγή, που είναι 
δυνατό να προκύψει με Π.Δ. ή εγκύκλιο και που αφορά τη διάρκεια της 
σχολικής χρονιάς, ενημερώνονται άμεσα οι γονείς/κηδεμόνες. 

Ωράριο λειτουργίας - Προσέλευση - Αποχώρηση  

      H προσέλευση των μαθητών γίνεται από τις 8:15΄π.μ. -  8:30΄π.μ.  

      Η Αποχώρηση γίνεται στις 13:00΄ μ.μ. για τα παιδιά των πρωινών 
υποχρεωτικών τμημάτων και 16:00΄μ.μ. για τα παιδιά του προαιρετικού 
ολοήμερου τμήματος. Για λόγους ασφαλείας τα παιδιά παραδίδονται στις 
νηπιαγωγούς στην είσοδο του νηπιαγωγείου. Καθ’ όλη την διάρκεια του 
προγράμματος η εξωτερική πόρτα παραμένει κλειδωμένη. Πρόωρη 
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αποχώρηση από το προαιρετικό ολοήμερο τμήμα δεν προβλέπεται από το 
νόμο.  

       Οι μαθητές θα πρέπει να προσέρχονται εγκαίρως στη σχολική μονάδα και 
να αποχωρούν σύμφωνα με τις ώρες αποχώρησης του τμήματος που είναι 
εγγεγραμμένα.  

       Κατά την αποχώρηση τα παιδιά παραδίδονται μόνο στους 
αναγραφόμενους στην υπεύθυνη δήλωση ενήλικες. Σε άλλη περίπτωση ο 
γονέας/κηδεμόνας ενημερώνει το σχολείο. Επίσης πρέπει να γίνεται γνωστό αν 
υπάρχει κάποιο πρόσωπο που δεν πρέπει να παραλάβει το παιδί. Αν 
παρουσιαστεί ανάγκη αποχώρησης πριν τη λήξη του διδακτικού ωραρίου 
(σοβαροί οικογενειακοί λόγοι, ασθένεια), γίνεται συνοδεία γονέα/κηδεμόνα και 
με υπεύθυνη δήλωση του.  

 

Φοίτηση - Απουσίες  

        Η φοίτηση των μαθητών, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, είναι 
υποχρεωτική (νηπίων και προνηπίων) και η ανελλιπής φοίτηση τους είναι 
απαραίτητη για την ομαλή προσαρμογή και την απρόσκοπτη παρακολούθηση 
του εκπαιδευτικού προγράμματος.  

        Οι απουσίες ενημερώνονται, από την Προϊσταμένη, καθημερινά, στο 
πληροφοριακό σύστημα myschool.  

        Οι γονείς θα πρέπει να αποφεύγουν τις αδικαιολόγητες απουσίες των 
μαθητών και σε περίπτωση που ο μαθητής δεν είναι άρρωστος και απουσιάζει 
οφείλουν να ενημερώσουν τηλεφωνικά το νηπιαγωγείο και να αιτιολογήσουν το 
λόγο της/των απουσιών των παιδιών τους. 

       Οι μαθητές που είναι άρρωστοι, για προληπτικούς λόγους, παραμένουν 
στο σπίτι και επανέρχονται όταν δεν υπάρχει κίνδυνος μετάδοσης της 
ασθένειας τους στους υπόλοιπους μαθητές. Δεν επιτρέπεται η χορήγηση 
φαρμάκων από τις νηπιαγωγούς. Αν ένα παιδί υποβάλλεται σε φαρμακευτική 
αγωγή ή έχει τροφική ή κάποια άλλη αλλεργία, ευαισθησία σε ιώδιο Betadine, 
σε αντισταμινικά gel για τσιμπήματα, spray επούλωσης (π.χ.Pulvo), τα οποία 
βρίσκονται στο φαρμακείο του σχολείου, θα πρέπει οπωσδήποτε οι 
γονείς/κηδεμόνες να ενημερώνουν τους εκπαιδευτικούς προφορικά και 
εγγράφως από την αρχή της σχολικής χρονιάς. Σε περίπτωση έκτακτου 
περιστατικού υγείας ενημερώνονται τηλεφωνικά και άμεσα οι 
γονείς/κηδεμόνες.  

 

Ωρολόγιο Πρόγραμμα Σχολείου  

       Το Ωρολόγιο Πρόγραμμα καθορίζεται με υπουργική απόφαση, 
συντάσσεται από το Σύλλογο Διδασκόντων, εγκρίνεται από τον Προϊστάμενο 
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εκπαιδευτικών θεμάτων και αναρτάται στον πίνακα ανακοινώσεων του 
Νηπιαγωγείου.  

 
2. Σχολικές Εκδηλώσεις - Δραστηριότητες 
  
      Οι σχολικές εκδηλώσεις/δραστηριότητες έχουν στόχο τη σύνδεση της 
σχολικής και κοινωνικής ζωής, τον εμπλουτισμό των υπαρχουσών γνώσεων 
των νηπίων, την απόκτηση δεξιοτήτων ζωής και την ευαισθητοποίησή τους σε 
κοινωνικά θέματα. Επίσης με τις σχολικές δραστηριότητες και γιορτές δίνονται 
ευκαιρίες για δημιουργική έκφραση και ενίσχυση της αυτοεικόνας των παιδιών 
και αναδεικνύονται οι ικανότητες, οι κλίσεις και τα ταλέντα τους. Κατά την φετινή 
σχολική χρονιά 2023-2024 οι σχολικές εκδηλώσεις/δραστηριότητες θα 
πραγματοποιηθούν όπως ορίζεται από το πρωτόκολλο λειτουργίας των 
σχολείων. Εφόσον θα είναι εφικτό, θα υπάρχει συνεργασία ανάμεσα στα 2 
υποχρεωτικά πρωινά τμήματα, στο ολοήμερο και στο τμήμα ένταξης, έτσι ώστε 
να διατηρηθεί η ενότητα της σχολικής μονάδας και η αλληλεπίδραση των μελών 
της. 
      Το πρόγραμμα δραστηριοτήτων καθορίζεται με όσα προβλέπει και 
περιλαμβάνει το Πλαίσιο Προγραμμάτων Σπουδών (Δ.Ε.Π.Π.Σ.) για το 
Νηπιαγωγείο, του Υπουργείου Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. Είναι 
σύμφωνο με τις απαιτήσεις της εποχής ώστε να παρέχεται άρτια εκπαίδευση 
και περιλαμβάνει επίσης τις εκπαιδευτικές επισκέψεις, τις θρησκευτικές κι 
επετειακές εκδηλώσεις. 
 

Σχολικές Γιορτές – Αργίες 

Τα νηπιαγωγεία δεν λειτουργούν: 

α.    Την 28η Οκτωβρίου (Αργία)  

β. Την 17η Νοεμβρίου (Γιορτή για την Επέτειο του Πολυτεχνείου-
Τροποποιημένο πρόγραμμα) 

γ.    Την 4η Δεκεμβρίου (Τοπική γιορτή πολιούχου Αγ. Βαρβάρας - Αργία) 

δ.    Από 24 Δεκεμβρίου έως και 7 Ιανουαρίου (Διακοπές Χριστουγέννων) 

ε.    Την Καθαρή Δευτέρα (Αργία) 

στ.  Την 25η Μαρτίου (Εθνική Γιορτή - Αργία)  

ζ.   Από τη Μ. Δευτέρα έως και την Παρασκευή της Διακαινησίμου (Διακοπές 
Πάσχα) 

η.   Την 1η Μαϊου (Αργία) 

θ.   Του Αγ. Πνεύματος (Αργία) 

ι.    Από 22 Ιουνίου έως και 31 Αυγούστου (Καλοκαιρινές Διακοπές) 
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      Ο εορτασμός της 28ης Οκτωβρίου και της 17ης Νοεμβρίου γίνεται μεταξύ 
των εκπαιδευτικών και των μαθητών. 

      Ο εορτασμός των Χριστουγέννων και της 25ης Μαρτίου γίνεται παρουσία 
γονέων. 

      Στις Εθνικές και θρησκευτικές εορτές οι μαθητές αποχωρούν μετά τη λήξη 
και το ολοήμερο προαιρετικό τμήμα δεν λειτουργεί. 

Ονομαστικές εορτές - Γενέθλια 

       Στις ονομαστικές εορτές και γενέθλια των νηπίων επιτρέπονται μη 
βρώσιμα κεράσματα, χωρίς να είναι υποχρεωτικά. 
 
 
3.  Συμπεριφορά μαθητών/μαθητριών - Πρόληψη φαινομένων βίας και 
σχολικού εκφοβισμού 

      Το σχολείο αποτελεί χώρο όπου όλα τα μέλη έχουν ισόνομη, ισότιμη και 
ισοβαρή αντιμετώπιση. Τα θέματα μη αποδεκτής συμπεριφοράς 
μαθητών/μαθητριών αποτελούν αντικείμενο συνεργασίας της εκπαιδευτικού 
της τάξης με την Προϊσταμένη της σχολικής μονάδας, τον Σύλλογο 
Διδασκόντων και τη Σύμβουλο Εκπαίδευσης (ΣΕ) της Διεύθυνσης  
Πρωτοβάθμιας Δράμας και Β΄ Ομάδας Ξάνθης, προκειμένου να υπάρξει η 
καλύτερη  δυνατή παιδαγωγική αντιμετώπισή τους, λαμβάνοντας υπόψη η 
βασική αρχή του σεβασμού της προσωπικότητας και των δικαιωμάτων του 
παιδιού.  

      Βασικός στόχος του νηπιαγωγείου είναι η δημιουργία θετικού κλίματος που 
αποτελεί σημαντικό παράγοντα τόσο της διαδικασίας πρόληψης όσο και της 
αντιμετώπισης φαινομένων βίας, παρενόχλησης, εξαναγκασμού και σχολικού 
εκφοβισμού. Χαρακτηριστικά του θετικού και υγιούς σχολικού κλίματος είναι ο 
αμοιβαίος σεβασμός, η αποδοχή της διαφορετικότητας, η προώθηση της 
συνεργασίας μέσα από δραστηριότητες κατανοητές για τα παιδιά. Οι 
εκπαιδευτικοί διαπαιδαγωγούν κι εκπαιδεύουν τους μαθητές μέσα από 
οργανωμένες εκπαιδευτικές δραστηριότητες, να επιλύουν διαφωνίες και 
συγκρούσεις μέσα από τον διάλογο, τον σεβασμό στην προσωπικότητα του 
άλλου. Η σωστή συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών, των μαθητών, των 
γονέων/κηδεμόνων και οι κοινές δραστηριότητες βοηθούν στην άμβλυνση των 
διαφορών και την ανάδειξη καλών συμπεριφορών.  
 
 
4. Συνεργασία Σχολείου - Οικογένειας  
 
       Για τη σωστή λειτουργία του σχολείου προϋπόθεση είναι η καλή και συνεχής 
συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικών και γονέων/κηδεμόνων εξασφαλίζοντας έτσι 
και την ομαλή εκπαιδευτική και ψυχολογική εξέλιξη των παιδιών.  
       Σύμφωνα με το προεδρικό Διάταγμα 79/2017, στην αρχή της σχολικής 
χρονιάς γίνεται ενημέρωση για το ωρολόγιο και το αναλυτικό πρόγραμμα. Επίσης 
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για τις ώρες και ημέρες επικοινωνίας και συνεργασίας μεταξύ σχολείου και 
γονέων/κηδεμόνων και γενικότερα για θέματα που αφορούν την αγωγή και 
πρόοδο των παιδιών καθώς επίσης και για ότι οδηγεί στην εύρυθμη λειτουργία 
του σχολείου.  
       Η ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων θα γίνεται μέσω email και από 
την ιστοσελίδα του Νηπιαγωγείου.  
       Μια φορά τον μήνα (κάθε πρώτη Τετάρτη του μήνα) γίνεται  ενημέρωση 
του κάθε ενδιαφερόμενου γονέα/κηδεμόνα, σε ώρα μετά την λήξη των 
μαθημάτων και εντός εργασιακού ωραρίου. Επιπλέον, ο εκπαιδευτικός της τάξης 
μπορεί να συναντηθεί και εκτάκτως με τους γονείς/κηδεμόνες κάθε φορά που 
κρίνεται αναγκαίο.  
       Το σχολείο στηρίζει τη συνεχή συνεργασία με την οικογένεια των μαθητών 
των οποίων ο ρόλος πρέπει να είναι διακριτός. Επίσης, υπάρχει ενημέρωση των 
γονέων για όποιο θέμα  ή δυσκολία δημιουργηθεί αλλά και ενημερώσεις σχετικές 
με το σχολείο και την τοπική κοινότητα (πίνακας ανακοινώσεων, email).  
       Για την αντιμετώπιση των περιπτώσεων των μαθητών που παρουσιάζουν 
σοβαρές μαθησιακές δυσκολίες ή και προβλήματα συμπεριφοράς, ο 
εκπαιδευτικός της τάξης συνεργάζεται με την εκπαιδευτικό του Τμήματος 
Ένταξης, τους γoνείς/κηδεμόνες των μαθητών, τους  Συμβούλους Γενικής και 
Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, τις υποστηρικτικές δομές Ειδικής Αγωγής και 
Εκπαίδευσης (ΚΕΔΑΣΥ) και τις προβλεπόμενες δομές από το εκάστοτε 
υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο καθώς και τις αρμόδιες υπηρεσίες και τους φορείς 
για την προστασία και υποστήριξη των παιδιών και των οικογενειών. 
.  
5. Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών 
 
      Για την προστασία από σεισμούς και συνοδά φυσικά φαινόμενα 
επικαιροποιείται στην αρχή του σχολικού έτους: 
 

 Σχέδιο Μνημονίου Ενεργειών, για τη διαχείριση του σεισμικού κινδύνου και 
υλοποιούνται ασκήσεις ετοιμότητας κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. 

 Εσωτερικός Κανονισμός της σχολικής μονάδας και Μνημόνιο Ενεργειών 
για τη διαχείριση πυρκαγιών, ακραίων καιρικών φαινομένων, 
τεχνολογικών καταστροφών και ΧΒΡΠ περιστατικών. 
 

       Σε καταστάσεις πανδημίας ή ακραίων κι επικίνδυνων φαινομένων, η 
Προϊστάμενη, οι Εκπαιδευτικοί, οι μαθητές/μαθήτριες και οι γονείς/κηδεμόνες 
οφείλουν να συμμορφώνονται και να ακολουθούν ρητά τις οδηγίες που εκδίδουν 
οι εκάστοτε αρμόδιοι φορείς/υπηρεσίες: π.χ. ΕΟΔΥ, ΥΠΑΙΘΑ, Υπουργείο 
Πολιτικής Προστασίας, κ.λπ. για την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας 
και την ασφάλεια των μελών της. 
 
6. Ποιότητα του σχολικού χώρου. 
        Ένας από τους στόχους του Σχολείου πρέπει να είναι η καλλιέργεια της 
υπευθυνότητας των νηπίων σε ότι αφορά την ποιότητα του σχολικού χώρου και 
τη σωστή διαχείριση των αντικειμένων και του εξοπλισμού του νηπιαγωγείου.  
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        Οι εκπαιδευτικοί αποτελούν πρότυπο συμπεριφοράς για τους μαθητές/τριες 
τους και με το σεβασμό και το ενδιαφέρον που δείχνουν για το χώρο του 
σχολείου, το χειρισμό του εποπτικού και κάθε φύσης υλικού που χρησιμοποιούν 
καλλιεργούν θετικές και υπεύθυνες συμπεριφορές. Με μικρές και απλές 
καθημερινές ρουτίνες, που διαμορφώνουν την προσωπικότητα ενός παιδιού, το 
βοηθούν να κατακτήσει το σεβασμό και την εκτίμηση, τη φροντίδα και την 
προσοχή, για κάθε τι που δεν είναι δικό του αλλά το χρησιμοποιεί. 
        Οι όποιες ζημιές και φθορές προκαλούνται από νήπια επιδιορθώνονται σε 
συνεργασία με τους γονείς.  
        Επίσης σε συνεργασία με φορείς του Δήμου, οι καθαροί και καλά 
συντηρημένοι χώροι των αιθουσών, του αύλειου χώρου, της σχολικής 
περιουσίας, κ.λπ. διαμορφώνουν έναν ωραίο αισθητικά περιβάλλον μέσα στο 
οποίο αναπτύσσεται πολύπλευρα η προσωπικότητα των νηπίων.  
 
        Θέματα που ανακύπτουν και δεν προβλέπονται από τον κανονισμό 
αντιμετωπίζονται κατά περίπτωση από τους εκπαιδευτικούς, την Σύμβουλο 
Εκπαίδευσης (ΣΕ) της Διεύθυνσης  Πρωτοβάθμιας Δράμας και Β΄ Ομάδας 
Ξάνθης και τους γονείς/κηδεμόνες σύμφωνα με τις αρχές της παιδαγωγικής 
επιστήμης, την εκπαιδευτική νομοθεσία, σε πνεύμα συνεργασίας με όλα τα μέλη.  
 
      Ο εσωτερικός κανονισμός ισχύει για την φετινή σχολική χρονιά 2023 - 2024. 
 
       Ο Εσωτερικός Κανονισμός συντάχθηκε με εισήγηση της προϊσταμένης και 
συμμετοχή του Συλλόγου Διδασκόντων του 6ου Νηπιαγωγείου Δράμας, των 
γονέων/κηδεμόνων, (δεν υπάρχει επίσημα θεσμοθετημένος Σύλλογος Γονέων 
και Κηδεμόνων) και εκπρόσωπο του Δήμου Δράμας, σύμφωνα με την Αρ. 
Πράξης 5η/04-10-2023.  
 
Δράμα, 04/10/2023                                                    Η  Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου 
 
 
 
 
 
                                                                                                      Καραμπατζάκη Μαρία 
                                                               Εγκρίνεται  
 Η Σύμβουλος Εκπαίδευσης (Σ Ε) της 
Διεύθυνσης  Πρωτοβάθμιας Δράμας και Β΄ 
Ομάδας Ξάνθης 

Ο Διευθυντής  Π. Ε Δράμας 

 
 
 
 
 
 
 
Ημερομηνία: 

 
 
 
 
 
 
 
Ημερομηνία: 
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